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ESTADO DE RORAIMA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 
"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
29 DE JUNHO DE 2021 

_

AOS VINTE NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS 
DEZENOVE HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA A DHOC DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE 
SOUSA, SECRETARIADO PELOS VEREADORES A DHOC PRIMEIRO SECRETÁRIO 
FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO E LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA 
SEGUNDO SECRETÁRIO A DHOC. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU A PRIMEIRA 
SECRETÁRIA A DHOC QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA 
A PRESENÇA DOS VEREADORES, ANDREIA SALDANHA MATA, CARLOS DA SILVA, 
FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, 
GILMÁRIO ALVES LIMA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL 
COM SEIS VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE A DHOC DECLAROU 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO 
EXPEDIENTE. O PRESIDENTE INFORMOU QUE A ATA DA SEMANA PASSADA NÃO 
SERIA LIDA POR NÃO HAVER CORO REGIMENTAL PARA A DELIBERAÇÃO DA ATA, 
FICANDO ASSIM SERÁ LIDA NA PROXIMA SESSÃO. LOGO APÓS SOLICITOU A 
PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDESSE A LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS 
E PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA 
QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM 
SEUS PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O 
PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR CARLOS DA SILVA ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS RELATOU QUE NO FINAL DE SEMANA PASSADA ESTEVE NA VICINAL 
TRÊS ONDE FORAM TAMPADOS OS BURACOS, JUNTO COM O ENCARREGADO DA 
OBRA, O MESMO AINDA FALOU QUE NENHUM TRANSPORTE DAVA PARA PASSAR 
NESTA VICINAL ,FALOU QUE A EMPRESA QUE PEGOU PARA FAZER O SERVIÇO, 
FIZERAM MAL FEITO O SERVIÇO, O MESMO AINDA PEDIU QUE OS PARES JUNTO COM 
ELE FOSSEM LÁ FISCALIZAR ESTÁ VICINAL POIS LÁ, HÁ LUGARES QUE TEM QUE 
COLOCAR OITO BUEIROS ESTÃO SENDO COLOCADOS CINCOS BUEIROS, TEVE 
LUGARES QUE ELES CORTARAM A METADE DAS BUEIRAS, O MESMO ENFATIZA QUE 
TEM QUER SER FISCALIZADOS ESTES SERVIÇOS. FALOU QUE HAVIA VISITADO A 
VICINAL QUATRO ONDE A GALERIA JÁ ESTAR PRONTA, O MESMO FALOU QUE VISITOU 
A VICINAL VINTE NOVE E QUE ESTAR COM QUINZE DIAS QUE ENVIOU UM OFICIO 
SOLICITANDO PARA FAZEREM UM PALIATIVO EM TRÊS PONTOS QUE ESTÃO EM 
SITUAÇÃO CRÍTICA DESTA VICINAL, EM RESPOSTA A PREFEITURA FALOU QUE NÃO 
TINHA COMBUSTÍVEL PARA PODER FAZER O SERVIÇO, O VEREADOR ENFATIZOU QUE 
CONSEGUIU O COMBUSTÍVEL PARA COLOCAR NAS MAQUINAS E ATÉ HOJE NÃO FOI 
RESOLVIDO, AINDA FALOU QUE NO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS QUANDO ESTAR 
CHOVENDO TEM COMBUSTÍVEL, MAIS QUANDO ESTAR FAZENDO SOL NÃO TEM 
COMBUSTÍVEL- O MESMO AINDA FALOU QUE EM QUANTO NÃO FOR RESOLVIDO 
ESTAR SITUAÇÃO ELE IRÁ COBRAR ATÉ SER RESOLVIDO, O VEREADOR LEOCÁDIO 
PEDIU A PARTE FALOU SOBRE A VICINAL TRÊS QUE É IMPORTANTE QUE SEJA FEITO 
UM DOCUMENTO PARA SER ENCAMINHADO, POIS AFIRMOU QUE O GOVERNADOR DO 
ESTADO NÃO TEM CONHECIMENTO SOBRE ESTÁ QUESTÃO, E QUE SE PUDESSEM 
TIRAR FOTOS PARA QUE ENVIEM PARA O GOVERNADOR PARA QUE ASSIM ELE 
ESTEJA CIENTE DA SITUAÇÃO, ENCERROU SEU A PARTE. O VEREADOR CARLINHOS 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR 
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FOI A VEREADORA ANDREIA SALDANHA MAIA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE A SITUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
DO MUNICÍPIO ONDE AS RUAS ENCONTRA-SE A MESMA PEDIU QUE POSSAM DAR UMA 
POSIÇÃO POIS ENCAMINHA OFICIO PARA A DIREÇÃO DA RORAIMA ENERGIA ELES 
PÕEM CULPA NA PREFEITURA E A EMPRESA RESPONSÁVEL NÃO TEM UMA SEDE NO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, SE ELA RECEBE UMA LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO O 
MÍNIMO UMA EMPRESA É TER UMA SEDE PARA ATENDER UM LOCAL, A MESMA PEDIU 
QUE SEJA TOMADA AS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS. FALOU QUE JUNTO COM O 
VEREADOR LEOCÁDIO ESTIVERAM EM BOA VISTA NO DIA DEZOITO DESTE 1'v1ÊS 
TIVERAM UMA REUNIÃO COM O EXECUTOR DO INCRA ONDE FOI FALADO DOS 
TÍTULOS DEFINITIVOS PARA LEGALIZAR OS LOTES DO PAS ONDE ELES IRÃO DAR 
UMA AGILIDADE EM TODOS OS TÍTULOS, O LEVANTAMENTO JÁ COMEÇOU PELA VILA 
DO EQUADOR E ESTARÃO CONSTANTEMENTE VINDO FAZER ESTE LEVANTAMENTO, 
ESTIVERAM COM A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO FALARAM SOBRE A VOLTA AS AULAS, 
DO CONCURSO DO ESTADO QUE TERÁ VAGA PARA O NOSSO MUNICÍPIO. AGRADECEU 

- E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE O MUTIRÃO QUE SERÁ FEITO PARA A 
LIMPEZA NAS RUAS EM SANTA MARIA DO BOIAÇÚ, FEITA A COLETA DO LIXO, LEVAR 
CAL, LEVAR LÂMPADAS PARA DEIXAR A VILA ARRUMADA. EDILSON JUNTO A 
VEREADORA ANDREIA LIGARAM PARA O GOVERNADOR E O MESMO DETERMINOU 
QUE O SECRETÁRIO PROCURASSE A EMPRESA PARA QUE A MESMA PUDESSEM DAR 
PELO MENOS UMA AMENIZADA NA VICINAL TREZE, FALOU QUE APARENTEMENTE A 
EMPRESA JÁ FOI ATÉ O LOCAL, AGRADECEU AO PREFEITO LEANDRO POR TER 
ENVIADO AS MAQUINAS PARA O LOCAL, O VEREADOR CARLINHO PEDIU A PARTE 
FALOU SOBRE QUE HAVIA COMENTADO COM A SECRETÁRIA PARA QUE QUANDO 
FOSSEM MANDAR AS MAQUINAS EM CADA DETERMINADA VICINAL, VERIFICAR-SE SE 
JÁ ESTAR COMTEMPLADO. ENCERROU SEU A PARTE, O VEREADOR LEOCÁDIO 
CONTINUOU SUA FALA PARABENIZANDO O GOVERNO DO ESTADO POR TER 
COMPRADO UMA MÁQUINA DE PERFURAR POÇO ARTESIANO, ESSA MÁQUINA SERÁ 
MUITO ÚTIL PARA AS VICINAIS AO INVÉS DE SE PAGAR DE TRINTA A QUARENTA MIL 
CADA PRODUTOR, O GOVERNO DO ESTADO SE PRONTIFICOU PARA AQUELES QUE 
TiVEREM INTERESSE EM FAZER A IRRIGAÇÃO, ELE VAI CEDER A MÁQUINA E 
FINANCIAR O KIT DE IRRIGAÇÃO, NO CASO A BOMBA E OS MANGUEIROS, A 
VEREADORA ANDREIA PEDIU A PARTE RESSALTOU SOBRE SUA FALA QUE ESTEVE 
JUNTO COM O SECRETÁRIO EDILSON E FALOU A SITUAÇÃO DA VICINAL VINTE NOVE 
QUE ELE IRÁ COLOCAR RECURSO EM CASO DE EMERGÊNCIA IRÁ FAZER DUAS 
GALERIAS, UMA ELE IRÁ FAZER GALERIA E UMA PAVIMENTAÇÃO EM CARÁTER DE 
EMERGÊNCIA, VIRÃO UMA EQUIPE PARA O MUNICÍPIO PARA FAZEREM UM PALIATIVO, 
NA VICINAL VINTE E NOVE ENCERROU SEU A PARTE. O VEREADOR LEOCÁDIO 
CONTINUOU SUA FALA, O MESMO FALOU QUE SERÁ SOLIDÁRIO A VEREADORA 
ANDREIA PEDIU PARA QUE O PRESIDENTE POSSA ENCAMINHAR AO RESPONSÁVEL 
DA EMPRESA QUE POSSA VIR A ESTA CASA, PARA ASSIM PRESTAR 
ESCLARECIMENTOS SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA POIS NÃO DAR PARA SUPORTAR 
A SITUAÇÃO QUE ESTAR ACONTECENDO, O VEREADOR GILMÁRIO PEDIU A PARTE 
FALOU QUE É SOLIDÁRIO AO DISCURSO DO VEREADOR, AO ASSUNTO SOBRE A 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE FOI LEVANTADO PELA A VEREADORA ANDREIA E QUE O 
VEREADOR DEU CONTINUIDADE, RECORDOU QUE NA LEGISLATURA PASSADA QUE 
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TEVE O GRUPO DE VEREADORES JUNTO A ELE REVOGARAM O PROJETO PARA QUE 
FOSSE NÃO PROIBIDO COBRAR A TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, MAIS PARA QUE O 
EXECUTIVO ENVIASSE PARA ESTA CASA UM NOVO PROJETO, COM UM VALOR ATÉ 
MAIS JUSTO PARA QUE CADA CIDADÃO PUDESSEM DE FATO TER COMO CONTRIBUIR, 
NA ÉPOCA CONSEGUIRAM DERRUBAR O PROJETO, INFELIZMENTE O PREFEITO 
CONSEGUIU ATRAVÉS DO JUDICIÁRIO COM UMA LIMINAR, NO MOMENTO QUE O 
PROJETO ENTROU NESTA CASA COM VALORES BEM MAIS BAIXOS, FOI NO MESMO 
INSTANTE UM QUE TAMBÉM O PREFEITO CONSEGUIU UMA LIMINAR PARA CONTINUAR 
COBRANDO NA MANEIRA QUE ESTAVA. ACREDITA ELE QUE AINDA NÃO CHEGOU A 
SER DISTRIBUÍDO E PEDIU QUE OS PARES COBREM, O MESMO AINDA ENFATIZA QUE 
NÃO SE PODE TAMPAR O SOL COM A PENEIRA E QUE NÃO CONSEGUI ENTRAR EM 
CONTATO COM A EMPRESA RESPONSÁVEL COM O SETOR DE ILUMINAÇÃO, 
DESTACOU QUE É UMA EMPRESA QUE FOI TERCEIRIZADA PELO MUNICÍPIO E NÃO 
PELA RORAIMA ENERGIA, A RORAIMA ENERGIA REPASSA O SERVIÇO AO MUNICÍPIO 
ENTÃO FOI O MUNICÍPIO QUE LICITOU CONCORDOU PLENAMENTE PARA QUE O 
RESPONSÁVEL VENHA ATÉ A ESTA CASA PRESTAR ESCLARECIMENTOS, E SE 
COLOCA Á DISPOSIÇÃO AOS PARES PARA QUE JUNTOS POSSAM ENCONTRAR A 
SOLUÇÃO ENCERROU SEU A PARTE. O VEREADOR LEOCÁDIO CONTINUOU SUA FALA 
LEMBROU QUE HOJE A PREOCUPAÇÃO NÃO NEM O VALOR MAIS SIM O PROBLEMA 
HOJE É A ILUMINAÇÃO, ESPERA ELE QUE ISTO SOÍ UMA FORMA DE QUERER AJUDAR. 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR 
FOI O VEREADOR GILMÁRIO ALVES LIMA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE QUE OS PARES EM TODAS AS SESSÕES 
PARABENIZAM O PREFEITO PELO O SEU TRABALHO QUE ESTAR SENDO FEITO MAIS 
TAMBÉM COBRAM PELO O QUE NÃO ESTAR SENDO FEITO, ONDE É O DEVER E 
OBRIGAÇÃO DE COBRAR, O MESMO AINDA DIZ QUE É SOLIDÁRIO AO DISCURSO DO 
VEREADOR CARLINHO. SOBRE A VICINAL VINTE E NOVE E VICINAL TRÊS, COBROU O 
GOVERNADOR DO ESTADO MAIS UMA VEZ DENTRO DO ASSUNTO EM QUESTÕES DE 
RECUPERAÇÕES DAS VICINAIS, SOBRE OS COMPROMISSOS DE CAMPANHA DE ELE 
HAVIA FEITO E ISSO SIM É OBRIGAÇÃO DELE, O GOVERNADOR SEMPRE FALOU QUE 
AS RECUPERAÇÕES DAS VICINAIS NÃO ERA OBRIGAÇÃO DE GOVERNO, MAIS QUE ELE 
IRIA FAZER UM CONVÊNIO PARA ASSIM DESTINAR MAQUINAS, COMBUSTÍVEL PARA 
ASSIM AJUDAR OS AGRICULTORES NAS VICINAIS, O VEREADOR LEOCÁDIO PEDIU A 
PARTE INFORMOU VÁRIAS VICINAIS FORAM RECUPERADAS COM O RECURSO DO 
PALIATIVO, VICINAL TRINTA E SETE, VICINAL DEZOITO, VICINAL VINTE E OITO, VICINAL 
TRINTA E QUATRO, VICINAL SEIS, FORAM INÚMERAS E TAMBÉM JÁ FOI DADA A ORDEM 
DE SERVIÇO ONDE ESTAR A VICINAL RABO DA COBRA, VICINAL NOVE, VICINAL 
DEZENOVE, DO EQUADOR, TRAIRÃO, VICINAL TREZE, AS QUARENTAS NÃO 
ENTRARAM PORQUE JÁ ESTÃO PROTOCOLADOS, CARIMBADOS COM O RECURSO DO 
DEPUTADO JONATHAN DE JESUS, MAIS AS QUE NÃO ESTÃO NO PALIATIVO, ESTÃO 
NA RECUPERAÇÃO E OS QUE NÃO ESTÃO NAS RECUPERAÇÕES, ESTÃO NOS 
DEZOITO MILHÕES DO DEPUTADO JONATHAN DE JESUS AS INFORMAÇÕES QUE 
FORAM REPASSADAS PARA O MESMO FORAM ESTAS, INCLUSIVE O CONVÊNIO O 
GOVERNO DO ESTADO ESTAR FIRMANDO OU FIRMOU NO MUNICÍPIO, TALVEZ A 
VEREADORA ANDREIA SAIBA MAIS QUE O MESMO, ONDE O CONVÊNIO A PARCERIA 
FALTA OS MUNICÍPIO FAZER OS PALIATIVOS E TAMBÉM DE AJUDA DE COMBUSTÍVEL 
ENCERROU SEU A PARTE. O VEREADOR GILMÁRIO CONTINUOU SUA FALA, 
RESSALTOU QUE A VICINAL TREZE PASSOU QUATROS ANOS ESPERANDO NÃO PODE 
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SER INCLUÍDA NO PROJETO DO PREFEITO, PORQUE ESTAVA INCLUÍDA NESTA 
RECUPERAÇÃO PALIATIVA NAS OBRAS DO GOVERNO DO ESTADO E NUNCA 
ACONTECEU, TEVE O INVERNO ANO PASSADO, INVERNO ESTE ANO E A VICINAL 
TREZE CONTINUA DO MESMO JEITO. AS VICINAIS QUE FORAM ENTREGUE A ORDEM 
DE SERVIÇO VALEM LEMBRAR QUE SÃO EMENDAS POSITIVAS DOS DEPUTADOS E 
GOVERNADOR ONDE ELES CUMPRIRAM, O MESMO FALA QUE RORAINÓPOLIS TEM 
MAIS DE SETENTA VICINAIS, AINDA AFIRMA QUE NÃO ESTAR ATRIBUINDO A 
OBRIGAÇÃO AO GOVERNADOR, ELE APENAS ESTAR PEDINDO E RELEMBRANDO O 
COMPROMISSO QUE O GOVERNADOR FEZ COM OS MUNÍCIPES DESTE MUNICÍPIO, O 
VEREADOR AINDA FALOU QUE A SECRETÁRIA DE OBRAS CONTINUE FAZENDO O 
SERVIÇO, QUE ELA FAÇA O SERVIÇO COMPLETO NA VICINAL TREZE, NA VICINAL 
QUARENTA E UM, NA VICINAL QUARENTA E DOIS, NA VICINAL QUARENTA E TRÊS, NA 
VICINAL QUARENTA E QUATRO, FORAM LÁ PRATICAMENTE SÓ TAMPARAM O SOL COM 
A PENEIRA. AS MÁQUINAS NÃO FORAM NA QUARENTA E DOIS E ESTÁ PIOR 
PRATICAMENTE IGUAL A TREZE, UNS DOS FAZENDEIROS O PROCUROU E FALOU QUE 
LÁ FOI ARRUMADO COM O RECURSO DELE, ELE COLOCOU O SEU TRATOR, ATÉ O 
COMBUSTÍVEL ELE SE OFERECEU EM DAR PARA QUE POSSAM ARRUMAR A VICINAL, 
O VEREADOR AINDA FALOU NÃO RECUPERAR A VICINAL TODA E SIM PELO MENOS OS 
PONTOS CRÍTICOS. O VEREADOR CARLINHOS PEDIU A PARTE FALOU QUE QUANDO 
SOLICITOU AS MAQUINAS, ELAS ESTAVAM A UMA SEMANA SEM ÓLEO, E O MESMO 
AFIRMOU QUE NO DIA QUE RECEBEU SEU PAGAMENTO A METADE DO SEU SALÁRIO 
ELE COMPROU NO POSTO DE COMBUSTÍVEL, A SECRETÁRIA PASSOU UM TEMPO 
PARA LEVAR E QUANDO CHEGOU NÃO TEVE DEZ POR CENTO DO SERVIÇO, E O ÓLEO 
QUE O MESMO HAVIA DOADO COMO FICOU E OS MORADORES NA VICINAL ESTAVAM 
COBRANDO DO MESMO, FALOU QUE NÃO É CONTRA O PREFEITO, ELE É CONTRA A 
ADMINISTRAÇÃO. ENCERROU SEU A PARTE. A VEREADORA ANDREIA PEDIU A PARTE 
FALOU QUE ESTE FINAL DE SEMANA ESTEVE NA VICINAL DOIS, ONDE A MESMA DISSE 
QUE A ESTÁ VICINAL ESTAR EM SITUAÇÃO MUITO CRÍTICA ONDE, ESTE ANO AS 
VICINAIS ESTÃO EM UMA SITUAÇÃO CRÍTICAS, OS MORADORES ESTÃO SOFRENDO 
PARA SAIR DA VICINAL, QUEM MORA NA VICINAL SABE, E QUEM ANDA NAS VICINAIS 
TAMBÉM SABEM. ENCERROU SEU A PARTE, O VEREADOR GILMÁRIO CONTINUOU SUA 
FALA, SOBRE A DIFICULDADE DOS MORADORES EM TRAFEGAR NAS VICINAIS, FALOU 
DA FALTA DO COMBUSTÍVEL PARABENIZOU O VEREADOR CARLINHO PELA DOAÇÃO 
DO COMBUSTÍVEL PARA ARRUMAR A VICINAL, O MESMO AINDA FALOU QUE NÃO É 
OBRIGAÇÃO DO VEREADOR E SIM DO PREFEITO E SE NÃO TIVESSE COMBUSTÍVEL 
QUE PEGASSE EMPRESTADO DAS OUTRAS SECRETARIAS. AINDA PEDIU QUE ACHEM 
UMA MANEIRA PARA RESOLVER ESTA SITUAÇÃO, PARA ATENDER OS PONTOS 
CRÍTICOS DAS VICINAIS MAIS UMA VEZ COBROU AS SITUAÇÕES DAS QUARENTAS. 
JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DO VEREADOR DOVAL POIS O MESMO NÃO CONSEGUIU 
RETORNAR A RORAINÓPOLIS A TEMPO PARA A SESSÃO, AGRADECEU E ENCERROU 
SEU PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOI A VEREADORA 
FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE O INVERNO QUE ESTE ANO FOI MUITO 
FORTE E SE AS AULAS TIVESSEM QUE COMEÇAR HOJE ESTARIA CAOS. AS VICINAIS 
ESTÃO INTRAFEGÁVEIS, E ISSO SE TORNA DESUMANO, PARABENIZOU A TODOS QUE 
FORAM SOLIDÁRIO COM AS FALAS DOS VEREADORES CARLINHO, GILMÁRIO, 
LEOCÁDIO, ANDREIA, PORQUE O NOSSO PAPEL COMO VEREADOR É FISCALIZAR, 
ACOMPAj~JHAR, EM QUESTÕES DAS EMPRESAS ELES TEM QUE FISCALIZAR MESMO. 
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O VEREADOR MÁRCIO PEDIU A PARTE FALOU QUE É SOLÍCITO A ESSE ASSUNTO QUE 
A VEREADORA FRANCIELLE E O VEREADOR CARLINHO ABORDARAM QUE O QUE 
ACONTECEM É QUE AS EMPRESAS QUE PRESTAM SERVIÇOS TANTO PARA GOVERNO 
FEDERAL, COMO NO GOVERNO ESTADUAL, OU PARA ESTÁ CASA PRECISA ESTAR 
ATENTA, TER ACESSO AO PROJETO. TEM QUE IDENTIFICAR NESTAS VICINAIS OS 
PONTOS CRÍTICO PARA SER RECUPERADOS, PARA QUE ASSIM POSSAM COBRAR DE 
PERTO PORQUE QUANDO O ENGENHEIRO VEM FAZER O PROJETO, ELE NÃO VAI 
CONSULTAR UM VEREADOR, E NEM CONSULTAR UM MORADOR, ACREDITA ELES QUE 
TEM QUE SER SENSÍVEL A ESTA SITUAÇÃO E ACOMPANHAR AS OBRAS QUE ESTÃO 
POR VIR. ENCERROU SEU A PARTE. A VEREADORA FRANCIELLE CONTINUOU SUA 
FALA, RELATOU SOBRE SUA INDICAÇÃO QUE FOI REPASSADA A ESTA CASA, ONDE A 
MESMA FALOU QUE A REMETEU A FAZER OUTRAS INDICAÇÕES EM CIMA DESTA. 
FALOU SOBRE O BAIRRO PARQUE AMAZÔNIA, ONDE SERÁ ASFALTADA ONDE TODOS 
JÁ SABEM, MAIS O PROBLEMA É QUE ONDE NEM TODAS AS RUAS A ÁGUA CHEGA 
COM FORÇA, A MESMA DISSE QUE FOI ATÉ A CAER ELA FOI PROCURAR SABER O 
PORQUÊ QUE MAIORIAS DOS MORADORES TEM QUE FAZER CISTERNA OU ATÉ 
MESMO POÇO ARTESIANO, EM RESPOSTA A CAER FALOU QUE É PORQUE 
COLOCARAM UM CANO DE CINQUENTA E O CERTO SERIA COLOCAR O CANO DE 
CENTO E CINQUENTA MILÍMETROS, PEDIU AINDA EM CIMA DE SUA INDICAÇÃO QUE 
ANTES QUE A OBRA SEJA FEITA, POSSAM TROCAR A REDE DE ÁGUA, PARA QUE 
ASSIM POSSAM SER SOLUCIONADO O PROBLEMA. FALOU SOBRE UM PROJETO DE LEI 
QUE ESTARÁ FAZENDO EM CIMA DESTE TEMA PARA QUE NÃO ASFALTEM ANTES DE 
COLOCAREM A REDE DE ÁGUA EM ALGUNS BAIRROS QUE FORAM COMTEMPLADOS. 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR 
FOI O VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE A VACINA DO COVIDI9, FALOU QUE O 
MUNICÍPIO JÁ COMEÇOU COM A VACINA PARA MAIORES DE DEZOITO ANOS, DISSE 
QUE É O MOTIVO DE VITÓRIA, FALOU DO VEREADOR RILDO ONDE ENCONTRASSE 
INTERNADO POR CONTA DESTA DOENÇA, MUITAS PESSOAS ESTÃO REJEITANDO 
TOMAR A VACINA PORQUE VER EM REDE SOCIAL ALGUÉM COMENTANDO QUE A 
VACINA É RUIM, SÓ QUE O MUNDO INTEIRO ESTAR SE VACINANDO, O MESMO FAZ UM 
APELO PARA OS MUNÍCIPES DE RORAINÓPOLIS QUE TOMEM A VACINA. A ÚNICA 
MANEIRA DE VOLTAR À NORMALIDADE É TOMANDO A VACINA, TEVE A CAMPANHA DE 
FIM DE SEMANA ONDE FORAM VACINADOS MIL E QUATROCENTOS E QUATORZE 
PESSOAS ELE ESPERAVA TER SIDO MAIS VACINADOS NESTA CAMPANHA, 
CONVERSOU COM A ENFERMEIRA JUCY ONDE A MESMA RELATOU QUE ESTE MÊS 
FARÁ O POSSÍVEL PARA VACINAR CEM POR CENTO DA POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO 
DE RORAINÓPOLIS. O MESMO DISSE QUE SOLICITO SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICAS, 
FALOU QUE AS RUAS E PRAÇAS ESTÃO TODAS SEM ILUMINAÇÃO, A PRAÇA DO 
PARQUE DAS ORQUÍDEAS ESTAR COM UMA FOÇA EM CÉU ABERTO, FALOU DAS 
VICINAIS QUE ESTÃO ESBURACADAS, COLETA DE LIXO NÃO ESTAR PASSANDO, O 
CAMINHÃO DE LIXO NÃO ENTRA NAS RUAS PORQUE NÃO ENTRA CARRO, ENTÃO TEM 
QUE ESTAR COBRANDO DO EXECUTIVO PARA QUE SE RESOLVA ESTA SITUAÇÃO.. 
PEDIU QUE FOSSEM REGISTRADO EM ATA A AUSÊNCIA DO VEREADOR RILDO POIS 
ENCONTRASSE INTERNADO COM COVID19, A VEREADORA CRISTIANE PELA SUA 
AUSÊNCIA POIS A MESMA NÃO ESTAVA SE SENTINDO BEM, E O VEREADOR DAVI QUE 
MORA NO DISTRITO DE NOVA COLINA POIS TEVE UNS PROBLEMAS E NÃO PODE 
COMPARECER NA SESSÃO. E O VEREADOR PRESIDENTE ADRIANO QUE TEVE UMA 
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DISTRITO DE NOVA COLINA POIS TEVE UNS PROBLEMAS E NÃO PODE COMPARECER 
NA SESSÃO, E O VEREADOR PRESIDENTE ADRIANO QUE TEVE UMA REUNIÃO EM BOA 
VISTA E NÃO PODE ESTAR PRESENTE NA SESSÃO. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR LEOCÁDIO PEDIU QUE REGISTRASSE EM ATA POIS 
A VEREADORA ANDREIA TEVE QUE SE AUSENTAR DA SESSÃO POIS PASSOU MAL POR 
CONTA DA VACINA QUE HAVIA TOMADO. E NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O 
GRANDE EXPEDIENTE O PRESIDENTE A DHOC PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA 
SESSÃO À ORDEM DO DIA SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDESSE 
COM A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E 
UM DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA. SOLICITOU A PRIMEIRA 
SECRETÁRIA QUE PROCEDESSE A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO 
ZERO SETE E ZERO ZERO OITO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ANDREIA SALDANHA MATA. SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO DOZE, DE 
AUTORIA DA VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. SOLICITOU AO 
SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE 
NÚMEROS ZERO ZERO DEZ E ZERO ZERO ONZE DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI 
IBERNOM MENDES. SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDESSE COM 
LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO SEIS DE DOIS MIL VINTE E UM DE 
AUTORIA DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA. SOLICITOU AO SEGUNDO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO 
ZERO OITO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR ROSILVADO 
SANTOS MIRANDA. SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA A DHOC QUE PROCEDESSE 
COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO TRÊS, ZERO ZERO 
QUATRO E ZERO ZERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR 
GILMÁRIO ALVES LIMA. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO A DHOC QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO ZRO QUINZE DE DOIS 
MIL VINTE E UM QUE "DISPÕE SOBRE A MUDANÇA DE DENOMINAÇÃO DA AVENIDA 
BRASIL, NO DISTRITO DE NOVA COLINA, PARA AVENIDA MANOEL DE JESUS MENDES 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO ZERO QUINZE DE DOIS MIL 
E VINTE E UM QUE "DISPÕE SOBRE A MUDANÇA DE DENOMINAÇÃO DA AVENIDA DOS 
PALMARES, DA AVENIDA DOS PALMARES, NO DISTRITO DE NOVA COLINA, PARA 
AVENIDA VEREADOR SÉRGIO GOMES ROCHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES PARA SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA 
TRIBUNA.NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA CONSTAR EU 
VEREADORA FRANCIELLE MUNHOZ DIAS NOVO, PRIMEIRA SECRETÁRIA LAVREI A 
PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

MA' • O ALVE • DE SOUSA 

PRESIDENTE A DHOC 

FRANCIEL E NOVO 

1° SECRETÁRIA A DHOC 
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